

夢想與實踐

聖約翰科大是您首選學府



上海諾霸精密機械有限公司董事長曾鴻鍊(右)將號召更多大陸校友企業提供學弟妹工作機會。

► 聖約翰科技大學目前有超過60家校友企業，願優先提供實習及就業機會給母校學弟妹。



聖約翰科大 百家校友企業站出來

文／吳文良 圖／聖約翰科大提供

新北市淡水區聖約翰科技大學前身是「新埔工專」，成立迄今47年，培育出6萬多名校友遍布各行各業且表現傑出，而「校友建校」是聖約翰科大特色，校友對母校深厚的情誼，對學校的經營發展非常關心，也提供最大的支持與幫助。

學長們肩負提攜後進、經驗傳承的使命，龐大且綿密的校友網絡，遂成為母校學弟妹未來實習與就業最珍貴的「人脈資產」。

校友企業 提供實習就業

為連結學生的學涯與職涯，讓職場新鮮人達到「畢業即就業」、「上班即上手」的目的，歷屆校友會會長及校友支持下，聖約翰發起「聖約翰（新埔）校友企業站出來」活動，已經號召超過100個校友企業，共同簽署活動參與意向書，允諾優先提供母校畢業學弟妹實習或就業機會，期望結合更多校友企業的力量，



亞翔工程公司姚祖慶董事長長年支持母校發展，曾捐贈1千萬元興建無塵室，幫助母校電資學群和工學群發展半導體相關課程，更每年提供30萬基金幫助弱勢學弟妹安心就學。

讓學弟妹能透過學長們資源與支持，順利踏入職場實習或就業。目前有亞翔工程公司、諾霸精密機械、振躍精密滑軌、智嘉實業、花蓮客運集團、信祥公司、新麗企業、據訊科技、健格科技、群光電能、天立機電、崇碩科技、華科事業群等百餘家校友企業熱情響應，並有60餘家校友企業願意優先提供實習及就業機會給母校學弟妹。

校長陳金蓮表示，龐大的校友

網絡是學生未來求職就業最豐厚的人脈資產，因此學校透過「百家校友企業站出來」的活動，發動校友在各領域的影響力，幫助學弟妹找尋合適的實習與就業機會，加值職場競爭力。不只提供學生實習及教師業界深耕的機會，也讓校友願意回學校擔任老師或是認養老師的專利，甚至是參與育成中心的合作等等，讓校友企業回饋母校、嘉惠學弟妹的優良傳統得以繼續傳承下去。

國外校友 具體行動支持

副校長王健行說，「校友企業站出來」不僅台灣方面支持響應，連馬來西亞或大陸發展的校友企業，例如檳城Dufu Tech.（杜甫科技）、上海諾霸精密機械公司、深圳智嘉軟件科技公司、江蘇昆山創越納米科技、廣東增城毅發纖維等也紛紛表達將以具體行動支持母校活動，提供實習名額給在學學生前往實習，並提供工作機會優先聘用聖約翰科大畢業生。

完整輔導 職場順利接軌

無論是學涯、職涯與生涯，聖約翰科大已建立完整的輔導機制，憑藉既有電資、商管、工程及人文科學傳統優勢，發展綠能、智慧節能、旅遊觀光及文創等新興產業，搭配校友企業的資源與加值，培養學生具備順利接軌職場的實戰力，許學生一個美好的未來。



聖約翰科技大學校長陳金蓮表示，學校發動校友在各領域的影響力，不只提供學生實習及教師業界深耕機會，也邀請校友回學校擔任老師或認養老師的專利。